

Rondvraag bij agendapunt 6 Commissie Landelijk gebied van 11 maart 2024

Per e-mail aan de commissiegriffier:

de heer C. Borst: commissielandelijkgebied@noord-holland.nl

Datum: 06-03-2024

Onderwerp: Mondelinge vragen inzake de brief van Van Straaten Research inzake taxatiediensten faunaschade

Geachte voorzitter,

Punt 10b op de C-agenda voor de commissievergadering Landelijk Gebied van 11 maart 2024 betreft een brief van Van Straaten Research van 8 februari 2024, waarin vragen worden gesteld over de werkwijze van BIJ12 en Overheul Agro B.V. met betrekking tot de taxatie van faunaschade.

Het gestelde in de brief doet ons de wenkbrauwen fronsen, maar voor wij een verdere mening hierover vormen, zouden wij graag de antwoorden van GS op de vragen van Van Straaten Research horen.

Vragen

1. Is de brief van Van Straaten Research inhoudelijk beantwoord?
 - a. Zo ja, stuur u Provinciale Staten een kopie van deze beantwoording?
2. Indien het antwoord op vraag 1 negatief is; gaat de gedeputeerde de brief van Van Straaten Research inhoudelijk beantwoorden?
 - a. Zo ja, stuurt u Provinciale Staten een kopie van deze beantwoording?
3. Als het antwoord op vraag 1 negatief en vraag 2 positief is, kan de gedeputeerde toezeggen dat de brief uiterlijk voor 1 april 2024 beantwoord wordt?
 - a. Zo nee, voor welke datum verwacht de gedeputeerde dit wel te kunnen doen?
4. Als vraag 1 en 2 beide negatief worden beantwoord; waarom wordt deze brief van Van Straaten Research niet beantwoord?

Met vriendelijke groet,

Ruchama Bwefar

Statenlid GroenLinks